
Impugnação ao registro (de membros) de Chapa
(Cidade, UF), XX de outubro de 2024.
À Comissão Eleitoral Central (CEC)
Sindicato Nacional dos Peritos Federais Agrários - SindPFA
Senhor Presidente da Comissão Eleitoral Central, 
(NOME DOS PFAS IMPUGNANTES E CPF), (integrantes da Chapa NOME DA CHAPA DOS IMPUGNANTES, se for o caso), vem respeitosamente apresentar a presente IMPUGNAÇÃO AO REGISTRO DA CHAPA (NOME DA CHAPA IMPUGNADA) (ou dos integrantes específicos da Chapa, se for o caso) para as Eleições dos novos membros da Diretoria Colegiada, das Delegacias Sindicais e do Conselho Fiscal do Sindicato do SindPFA de 2024, com fulcro nos art. 55 do Estatuto e na forma do item 7 do Regulamento das Eleições, segundo os fundamentos de fato e de direito a seguir aduzidos. 
I – DOS FATOS

(Descrição dos motivos de fato, de forma minuciosa e clara. Deverão ser descritos aqueles importantes para a solução do conflito). 
II - DO DIREITO

(Descrição do direito em que se fundamentam os pontos de discordância e as razões e provas que possuir, devendo anexá-las).
III - DAS CONCLUSÕES
À vista de todo exposto, demonstrada a contrariedade aos preceitos legais do registro da Chapa (ou de membros específicos), esperam e requerem os solicitantes que seja acolhida a presente impugnação, decidindo a Comissão Eleitoral Central por (especificar a decisão desejada).
Termos em que

Pede deferimento.
Nome e assinatura dos Impugnantes
Digitalizar e enviar para eleicoes@sindpfa.org.br até as 18h de 31 de outubro de 2024.
